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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ 
 

  

ΠΡΑΞΗ 

 Αριθμός: 84/2023 

Η Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Ροδόπης 

Αφού έλαβε υπόψη: 

Α) τις διατάξεις των άρθρων 17 παρ. 7 περ. α υποπερ. αδ και 22 παρ. 2 εδ. 

α΄ έως γ΄ του Ν. 4938/2022 «Κώδικας Οργανισμού Δικαστηρίων και Κατάστασης 

Δικαστικών  Λειτουργών», 

Β) την υπ’ αριθ. 25908οικ/12-6-2023 εγκύκλιο του Υπουργού Δικαιοσύνης, 

στην οποία αναφέρεται ότι, ενόψει της διενέργειας των βουλευτικών     εκλογών της 

25ης Ιουνίου 2023, επιβάλλεται να ανασταλούν οι εργασίες των πολιτικών – 

ποινικών δικαστηρίων της χώρας για το διάστημα από την Τετάρτη 21 Ιουνίου  2023 

έως και την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023, καθώς και το με αριθ. πρωτ. 30197οικ/13-

6-2023 διευκρινιστικό έγγραφο του Υπουργού Δικαιοσύνης, και 

Γ) το γεγονός ότι, εξαιτίας της διενέργειας των ανωτέρω βουλευτικών εκλογών, 

καθίσταται μερικώς αδύνατη η ομαλή λειτουργία του Πρωτοδικείου Ροδόπης 

(λόγω της εν γένει προετοιμασίας της εκλογικής διαδικασίας, της απουσίας 

δικαστών, δικηγόρων και δικαστικών υπαλλήλων, προς  το σκοπό άσκησης των 

καθηκόντων τους ως αντιπροσώπων της                                          δικαστικής αρχής, της συγκρότησης 

εκλογικών συνεργείων, σε συνδυασμό με τον μεγάλο αριθμό κενών οργανικών 

θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων), 

        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Την αναστολή μέρους των εργασιών του Πρωτοδικείου Ροδόπης,  για το 

χρονικό διάστημα από Τετάρτη 21 Ιουνίου  2023 έως και την Τετάρτη 28 

Ιουνίου 2023, κατά τα κατωτέρω ειδικότερα εκτιθέμενα: 
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Α. ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ 

1. Κατά το χρονικό διάστημα από Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 έως και  Τετάρτη 28 

Ιονίου 2023 και με την επιφύλαξη όσων ορίζονται στην επόμενη παράγραφο, 

αναστέλλεται η εκδίκαση των πάσης φύσης υποθέσεων ενώπιον των πολιτικών 

δικαστηρίων του Πρωτοδικείου Ροδόπης. Κατ’ εξαίρεση, κατόπιν έγκρισης του 

Προέδρου Υπηρεσίας, μπορούν να προσδιοριστούν προς εκδίκαση εντός του 

ανωτέρω χρονικού διαστήματος υποθέσεις εκδικαζόμενες με τη διαδικασία των 

ασφαλιστικών μέτρων που σχετίζονται με δικαιώματα και αξιώσεις άμυνας κατά 

πλειστηριασμών κινητών και ακινήτων που πρόκειται να διενεργηθούν κατά το 

χρονικό διάστημα που έπεται της αναστολής. 

2. Κατά το χρονικό διάστημα από Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 έως και  Τετάρτη 28 

Ιουνίου 2023, αιτήσεις χορήγησης προσωρινής διαταγής αναφορικά με 

οικογενειακού δικαίου υποθέσεις και υποθέσεις αναγκαστικής εκτέλεσης, αιτήσεις 

ακούσιας νοσηλείας και ανεπίδεκτες αναβολής αιτήσεις χορήγησης νομικής 

βοήθειας, θα  εκδικάζονται από τους ορισθέντες Προέδρους Υπηρεσίας. Αιτήσεις 

χορήγησης προσωρινής διαταγής που δεν αφορούν οικογενειακού δικαίου 

υποθέσεις και υποθέσεις αναγκαστικής εκτέλεσης, θα προσδιορίζονται προς 

εκδίκαση κατά το χρονικό διάστημα της αναστολής και θα εκδικάζονται, μόνο αν 

κριθούν κατεπείγουσες από τον ορισθέντα Πρόεδρο Υπηρεσίας.  

3. Η προθεσμία για την κατάθεση προσθήκης (αντίκρουσης) σε προτάσεις 

αναφορικά με τις υποθέσεις που εκδικάστηκαν κατά τη δικάσιμο της 14ης Ιουνίου 

2023 και λήγει εντός του προαναφερθέντος χρονικού διαστήματος της 

αναστολής, παρατείνεται έως και την Πέμπτη, 29η Ιουνίου 2023. 

4. Προκειμένου για διαφορές υπαγόμενες στην τακτική διαδικασία, οι οριζόμενες 

στον ΚΠολΔ προθεσμίες κατάθεσης προτάσεων ή, εφόσον τέτοιες έχουν 

κατατεθεί νωρίτερα, κατάθεσης προσθήκης – αντίκρουσης ισχυρισμών, οι οποίες 

λήγουν εντός του προαναφερθέντος χρονικού διαστήματος της αναστολής, παρατείνονται 

έως και την Πέμπτη, 29 Ιουνίου 2023.     

Επισημαίνεται ότι το χρονικό διάστημα από Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 έως και 

Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 συνυπολογίζεται κανονικά για κάθε είδους άλλη 

προθεσμία. 

Β. ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ 

1. Ποινικές δίκες του Τριμελούς και Μονομελούς Πλημμελειοδικείου, με 

ημερομηνία έναρξης της συνεδρίασής τους κατά το χρονικό διάστημα από 
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Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 έως και Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023, δεν θα διεξαχθούν, 

ενώ οι σχετικές υποθέσεις θα αποσυρθούν και θα προσδιορισθούν εκ νέου προς 

εκδίκαση, με επιμέλεια της αρμόδιας Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ροδόπης.  

2. Κατά το χρονικό διάστημα από Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023 έως και  Τετάρτη 28 

Ιουνίου 2023, το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Ροδόπης, καθώς και το 

Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Ροδόπης, θα συνεδριάζουν ώρα 12:00.  

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

Τα Τμήματα Γραμματείας του Πρωτοδικείου θα παραμείνουν κλειστά για το 

κοινό και θα εξυπηρετούνται μόνο αιτήματα από τα οικεία Τμήματα  που σχετίζονται 

με κατεπείγουσες περιπτώσεις, όπως, ενδεικτικώς, για: α)     κατάθεση ένδικων 

βοηθημάτων και μέσων (π.χ. αγωγών, ανακοπών), η καταληκτική προθεσμία 

άσκησης των οποίων εμπίπτει στο χρονικό διάστημα από Τετάρτη 21 Ιουνίου 

2023 έως και Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023, κατόπιν σχετικής έγκρισης του ασκούντος 

χρέη Προέδρου Υπηρεσίας, β) κατάθεση αιτήσεων ασφαλιστικών μέτρων – 

εκουσίας δικαιοδοσίας και χορήγησης προσωρινών διαταγών (με τη σημείωση 

ότι οι προσωρινές διαταγές θα προσδιορίζονται προς εκδίκαση κατά το χρονικό 

διάστημα της αναστολής με βάση τα οριζόμενα ανωτέρω υπό Α 2 της παρούσας 

Πράξης), κατόπιν σχετικής έγκρισης του ασκούντος χρέη Προέδρου Υπηρεσίας. 

                                              Κομοτηνή, 16 Ιουνίου 2023 

Η Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Ροδόπης 

 

Ευαγγελία Αλεξακίδου 

Πρόεδρος Πρωτοδικών 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο):  

-Δικαστικούς Λειτουργούς Πρωτοδικείου Ροδόπης  

-Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ροδόπης 

-Τμήματα Γραμματείας Πρωτοδικείου Ροδόπης 

-Δικηγορικό Σύλλογο Ροδόπης 

 

Η παρούσα να αναρτηθεί στην είσοδο του Πρωτοδικείου Ροδόπης. 
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